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Καλαμαριάς Ιουστίνος: «O Χριστός είναι το παν 
όπως έλεγε ο Όσιος Πορφύριος»
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάστηκε η μεγάλη Θεομητορική 
Εορτή της Υπαπαντής του Θεού και Χριστού μας στον ιστορικό Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Επανομής της Ιεράς Μητρόπολεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς.

Του πανηγυρικού Όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Κρήνης κ. Ιουστίνος, ο οποίος προέστη και της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, 
πλαισιούμενος από τον Προϊστάμενο του ως άνω Ιερού Ναού Πρωτ. π. Βησσαρίωνα 
Καντούνη, Ιερέων και Ιεροδιακόνων της Ι. Μητροπόλεως.

Στο πιστό εκκλησίασμα της Κωμοπόλεως της Επανομής με τις μαρτυρικές ρίζες ο 
Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος ανέλυσε την σημερινή Ευαγγελική Περικοπή του 
Ευαγγελιστού Λουκά τονίζοντας χαρακτηριστικά: “Ο Προφήτης Συμεών είχε τον 
πόθο να συναντήσει τον Χριστό και η πίστη του τον κράτησε για να εκπληρωθεί η 
προφητεία και να υμνήσει τον Θεό με τα περίφημα λόγια: “«νῦν ἀπολύεις τὸν 
δοῦλον σου, δέσποτα, κατὰ τὸ ρῆμα σου ἐν εἰρήνῃ∙ ὅτι εἶδον οἱ ὀφθαλμοί μου τὸ 
σωτήριόν σου». Αυτός που έχει πόθο και πίστη στην καρδιά του, αυτός τότε 
μπορεί να συναντήσει αληθινά το Θεό, γίνεται το θαύμα του Θεού στη ζωή μας” 
είπε και συνέχισε: “Πόσες φορές αδελφοί αισθανόμαστε στο χώρο της Αγίας μας 
Εκκλησίας τον πόθο να συναντήσουμε τον Ιησού Χριστό; Πολλές φορές όμως αυτός 
ο πόθος σβήνει πολύ εύκολα μπροστά στην αμφισβήτηση, στην καθημερινότητα, 
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μπροστά στις δοκιμασίες, την ευμάρεια, μπροστά στον πειρασμό και στην 
φτώχεια. Πόσες φορές “πνίγουμε” τον πόθο του Χριστού μας μέσα στην καρδιά 
μας με τα πάθη μας και τα ελαττώματα μας. Χρειάζεται αγώνας να διατηρήσουμε 
αυτόν το πόθο της συνάντησης με τον Χριστό γιατί ο Χριστός δεν είναι μια 
ιδεολογία, ένας μύθος, μια ιστορία αλλά είναι η ζωή, η οδός και αλήθεια, ο 
Χριστός είναι το Παν όπως έλεγε ο Όσιος Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης”.

Σε άλλο σημείο της εμπνευσμένης ομιλίας του υπογράμμισε ότι είναι κρίμα να μην 
ποθούμε να πραγματώσουμε την αγία συνάντηση μέσα στην καθημερινότητα μας 
ώστε να γίνει ο Χριστός Φως και Αποκάλυψη στη δική μας καρδιά και Δόξα της 
δικής μας υπάρξεως.

Τέλος ο Μητροπολίτης της Καλαμαριάς υπογράμμισε: “Τούτη η πρόσκαιρη ζωή, η 
μικρή και φθαρτή ζωή, λαμβάνει αξία μόνο αν συναντηθεί και ενωθεί με τον Ιησού 
Χριστό. Αν ο Κύριος μας εισέλθει μέσα μας και εμείς τον υπαντήσουμε με την ίδια 
λαχτάρα που τον υπάντησε ο Προφήτης Συμεών και η Άννα, αν ο Χριστός 
κατοικήσει μέσα μας και το σώμα και η ψυχή και η ύπαρξη μας γίνει Ναός Άγιος, 
κατοικητήριο του Θεού, τότε η ζωή μας μεταβάλλεται και γίνεται ζωή ουράνια, 
χαρισματική, ζωή που έχει διάρκεια εις τους αιώνες. Η ζωή με τον Χριστό νικάει 
το θάνατο και τον προσπερνάει και πορεύεται στην αιωνιότητα, στη χαρά της 
αγάπης του Χριστού, στη χαρά του Παραδείσου” και ευχήθηκε αυτός ο πόθος να 
γίνει το μόνιμο βίωμα όλων και να μας οδηγήσει στον πόθο της ουρανίου 
βασιλείας.
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